


31 задания
26 заданий 

(установление соответствия)

(решение несложной задачи)

5 заданий 

(решение задачи)

Непрограммируемый калькулятор



Минимальный положительный 
балл ЕГЭ – 36

11 заданий части 1





                     ФИЗИКА:

1 – механика
2 – молекулярная физика
3 – электромагнетизм
4 – оптика
5 – атомная и ядерная 
физика



КИНЕМАТИКА
Основные законы 

движения







ДВИЖЕНИЕ

РАВНОМЕРНО
Е

НЕРАВНОМЕРН
ОЕ

РАВНОУСКОРЕН
НОЕ УСКОРЕННОЕ



Равномерное движение



Равноускоренное движение



Основные формулы 
кинематики

Если a = 0, то 









Какие из приведенных зависимостей от 
времени пути S и модуля скорости V:

1)V=4+2t;                           2) S=3+5t;  

3)   S=5t2;                             4) S=3t+2t2;  

5)  V=2+3t+4t2

описывают прямолинейные 
равноускоренные движения точки?



Движение материальной точки задано 
уравнением х = 2 + 3t + t2. Уравнение, 
выражающее зависимость скорости 
этой точки от времени, имеет вид
1) v = 2 + t

2) v = 3 + t

3) v = 3 + 2t

4) v = 2 + 3t



Пути, проходимые телом при 
равноускоренном движении за 
последовательные равные 
промежутки времени, относятся как

1)последовательные целые числа 

2)последовательные четные числа
3)последовательные нечетные числа 

4)нет верного ответа



Уравнение движения материальной 
точки х = 5 + 6t - 3t2 (м). Координатой, в 
которой скорость точки станет равна 
нулю, будет



Уклон длиной 50 м лыжник прошел за 10 
с, двигаясь с ускорением 0,2 м/с2. 
Какова скорость лыжника 
соответственно в начале и в конце 
уклона?



С некоторой высоты Н свободно 
падает стальной шарик. Через t = 1 с 
после начала падения он сталкивается 
с неподвижной плитой, плоскость 
которой наклонена под 450 к горизонту, 
и до момента падения на Землю 
пролетает по горизонтали расстояние S 
= 20 м. Каково значение Н? 
Сопротивление воздуха не учитывать. 
Удар шарика о  плитку считать 
абсолютно упругим. 


